



МСЭ проводит Региональный форум по вопросам развития для стран СНГ (РФР-СНГ-2025)

В г.Бишкеке (Кыргызская Республика) 23 апреля 2025 г. при поддержке Министерства цифрового развития и инновационных технологий Кыргызской Республики проходит РФР-СНГ-2025 в работе которого принимают участие представители Администрации связи Республики Беларусь. В работе форума принимают участие Директор Бюро развития электросвязи МСЭ д-р Космас Лакисон Завазава, Региональный директор МСЭ для региона СНГ Наталья Мочу, представители регуляторных органов, научных организаций и партнерских организаций региона СНГ.

РФР-СНГ-2025 объединил все заинтересованные стороны в целях укрепления сотрудничества и партнерства между директивными и регуляторными органами в области электросвязи/ИКТ, академическими организациями, региональными и международными учреждениями по развитию и организациями по конкретным региональным вопросам электросвязи и ИКТ.

В ходе РФР-СНГ-2025 представители МСЭ представили отчет о результатах и реализации решений, принятых на [Всемирной конференции по развитию электросвязи \(ВКРЭ-22\)](#), прошедшей в Кигали, Руанда, в июне 2022 года, и, в частности, прогресс, достигнутый в реализации Региональных инициатив для региона СНГ, утвержденных на этой ВКРЭ.

Начальник управления электросвязи и регулирования радиочастотного спектра Минсвязи Дмитрий Корзун представил доклад на тему «Содействие построению партнерских отношений для ускорения развития инфраструктуры связи и цифровых технологий», содержащий основные достижения Республики Беларусь в области развития информационно-коммуникационной инфраструктуры, как основы цифровизации страны и реализации крупных региональных проектов, предложения по укреплению сотрудничества и партнерства между директивными и регуляторными органами в области электросвязи/ИКТ.

Директор института современных технологий связи УО «Белорусская государственная академия связи» Владимир Ивашко представил доклад «Реализация региональной инициативы (умные города и сообщества)», в котором рассказал об итогах проведенных в 2022-2024 годах в Республике Беларусь семинаров «Цифровое развитие административно-территориальных единиц», а также представил предложения по дальнейшему сотрудничеству с МСЭ в вопросах цифрового развития городов и сообществ на основе опыта Республики Беларусь.

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/mse-provodit-regionalnyy-forum-po-voprosam-razvitiya-dlya-stran-sng-rfr-sng-2025>